

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта**  
**підготовки бакалаврів галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**  
**спеціальності 012 Дошкільна освіта**  
**у КЗВО «Луцький педагогічний коледж» ВОР**

Освітній простір України вимагає нових підходів до організації діяльності сучасних закладів дошкільної освіти на засадах партнерства, співпраці та взаємодії з родиною й іншими громадськими інституціями. Це в свою чергу вимагає модернізації системи професійної підготовки, пошук нових змісту, форм і методів підготовки вихователів. Саме на це й орієнтована освітньо-професійна програма Дошкільна освіта з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у Луцькому педагогічному коледжі.

Рецензована освітньо-професійна програма Дошкільна освіта є логічною за структурою та змістом, відповідає сучасним вимогам, має прикладний характер. Так, позитивним є те, що для реалізації освітньо-професійної програми закладом освіти укладені договори про співпрацю з базами практик – закладами дошкільної освіти ( у тому числі й приватними), що сприяє набуттю здобувачами освіти прикладних умінь, формуванню їхніх фахових компетентностей.

Особливістю ОПП Дошкільна освіта є інтеграція досвіду та традицій підготовки майбутніх вихователів у Луцькому педагогічному коледжі (а такі традиції та досвід наявні) й інноваційних методик підготовки фахівців з урахуванням викликів сьогодення.

Як пропозицію, що випливає з аналізу практичної діяльності сучасного ЗДО і побажань батьків, можна запропонувати впровадження в освітній процес методики вивчення іноземної (англійської) мови в закладі дошкільної освіти.

В цілому освітньо-професійна програма Дошкільна освіта з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у Комунальному закладі вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради може бути рекомендована для підготовки бакалаврів дошкільної освіти.

29.04.2024

Директор Комунального закладу  
«Луцький заклад дошкільної  
освіти (ясла-садок) №13  
Луцької міської ради»



Ірина КУСИК



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВОЛИНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ  
вул. Винниченка, 31, м. Луцьк, 43006 тел./факс (0332) 24-22-35  
E-mail vipro@vipro.org.ua ЄДРПОУ 02139699

30.04.2017 № 117/96  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### Рецензія

на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта  
підготовки бакалавра галузі знань 01 Освіта / Педагогіка  
спеціальності 012 Дошкільна освіта  
у КЗВО «Луцький педагогічний коледж» ВОР

Освітній простір сьогодення вимагає креативних, мобільних, ініціативних фахівців, які свідомо сприймають усі виклики сучасного життя, адекватно реагують та конструктивно вирішують професійні проблеми, втілюють у практичну діяльність інновації, що є складовою професійного успіху. Підготовка саме таких вихователів здійснюється у Комунальному закладі вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради за освітньо-професійною програмою Дошкільна освіта підготовки бакалавра галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Рецензована освітньо-професійна програма є нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчально-методичні вимоги до підготовки бакалаврів у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Основні характеристики освітньо-професійної програми свідчать про її спроможність забезпечити підготовку фахівців, які здатні організовувати життєдіяльність дітей раннього та дошкільного віку з урахуванням сучасних тенденцій в оновленні змісту дошкільної освіти та освітніх технологій, побажань батьків, специфіки роботи закладу освіти, уміють планувати та прогнозувати результати освітнього процесу в закладі дошкільної освіти, організовувати фізично та психологічно безпечне освітнє середовище, враховувати задатки, нахили та здібності дітей, обирати ефективні методи, форми та засоби організації освітньої діяльності, організовувати провідну (ігрову) й інші види дитячої діяльності, бути ініційованими дитиною, уміти забезпечувати здобуття дошкільної освіти осіб з особливими освітніми



потребами, організувати та проектувати освітні осередки за принципами сучасного дизайну та розумного застосування.

Освітньо-професійна програма є логічною, чітко структурованою, конкретно окреслює загальні та фахові компетентності, програмові результати навчання, ресурси забезпечення реалізації програми, забезпечує індивідуальну траєкторію професійного та особистісного розвитку здобувачів освіти (вибіркові освітні компоненти); забезпечує набуття практичних умінь і навичок під час проходження практик.

З урахуванням вимог розвитку сучасного суспільства варто посилити формування англомовної комунікативної компетентності здобувачів освіти з урахуванням специфіки професійної діяльності з дітьми раннього та дошкільного віку.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Дошкільна освіта підготовки бакалавра галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 012 Дошкільна освіта відповідає всім вимогам, які визначені до такого виду документації стосовно організації освітнього процесу у вищій школі, й може бути впроваджена в навчальний процес КЗВО «Луцький педагогічний коледж» ВОР.

Завідувачка відділу

початкового навчання та дошкільного виховання

Волинського інституту післядипломної

педагогічної освіти

**Тетяна СОЛОМІНА**



**УПРАВЛІННЯ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ  
КАМІНЬ-КАШИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Шевченка, 8, м. Камінь-Каширський, 44501, тел/факс (03357)23348, e-mail: uhp.kamin@ukr.net,  
код ЄДРПОУ 43981367

28.09.14р. № ВК 33-7

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта з підготовки фахівців  
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 012  
Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
у КЗВО «Луцький педагогічний коледж» ВОР**

На сучасному етапі розвитку українського суспільства очевидними є зміни у ставленні територіальної громади до освіти і освіченості, що й актуалізувало потребу в якісній підготовці педагогічних працівників у цілому й зокрема вихователів закладів дошкільної освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма Дошкільна освіта з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка чітко відображає зміст професійної підготовки сучасного вихователя закладу дошкільної освіти з урахуванням його особистісно-професійних якостей, специфіки становлення особистості дитини в ранньому та дошкільному віці й викликів сьогодення.

В освітньо-професійній програмі передбачено реалізацію інтегральної, загальних та фахових компетентностей, якими має володіти вихователь закладу дошкільної освіти. Перелік освітніх компонентів загальної та професійної підготовки, вибіркового компонентів, система навчальних та виробничих практик відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми.

Пункт «Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання» відображає реальні можливості здобувачів вищої освіти згідно з чинною редакцією Національного класифікатора професій України та передбачає їх працевлаштування на посаді вихователя закладу дошкільної освіти.

Ураховуючи потреби сучасного суспільства, варто й надалі акцентувати увагу на формуванні умінь і навичок роботи майбутніх вихователів у сім'ї (в ролі гувернерів).

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Дошкільна освіта підготовки бакалавра галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 012





**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта**  
**з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем**  
**вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Рецензована освітня програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 012 Дошкільна освіта орієнтована на підготовку конкурентоспроможних, високопрофесійних компетентних вихователів для закладів дошкільної освіти з урахуванням викликів сучасного суспільства та вимог ринку праці регіону.

Освітньо-професійна програма Дошкільна освіта розроблена з урахуванням методичних рекомендацій до оновленого Базового компонента дошкільної освіти (Державного стандарту дошкільної освіти) й інших нормативних документів. ОПП передбачає усвідомлене засвоєння здобувачами освіти основної мети професійної діяльності сучасного вихователя ЗДО – організувати навчання, виховання та розвиток дітей раннього та дошкільного віку, формуючи в них ключові компетентності відповідно до державного стандарту.

Основні характеристики освітньої програми свідчать про її спроможність забезпечити належну підготовку фахівців дошкільної освіти, ерудованих у галузі сучасних тенденцій усебічного і гармонійного розвитку дітей раннього та дошкільного віку. Важливим підґрунтям для цього є визначені документом цілі, зміст, прописані компетентності та програмні результати навчання. Ресурсне забезпечення освітньої програми є необхідним і достатнім для її ефективної реалізації. Ураховуючи той факт, що важливим чинником оптимізації освітньої діяльності сучасного закладу дошкільної освіти є об'єктивний моніторинг організації освітнього процесу, як побажання, висловлюємо пропозицію доповнення змісту програми освітнім компонентом, спрямованим на формування моніторингових знань та умінь здобувачів освіти.

Освітньо-професійна програма Дошкільна освіта з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка у Комунальному закладі вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради покликана сприяти забезпеченню відповідних програмних результатів навчання до запитів потенційних працедавців, є логічною за структурною та змістом, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки бакалаврів дошкільної освіти.

**Рецензент:**

**доктор педагогічних наук,**

**професор кафедри дошкільної освіти**

**Маріупольського державного університету**

*15.04.2024р.*

**Катерина КРУТІЙ**

*Особистий підпис  
професора кафедри  
засвірено.*

*Начальник ВЖ*



*[Handwritten signature]*

*Катерина КРУТІЙ  
Ольга БЛАГІШІНА 15.04.2024*